8 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

Bij het gekanteld hangen is

even groot als

bij het rechtop hangen

de zwaartekracht op het vat groter dan van het vat.

kleiner dan

even groot als

bij het rechtop hangen

de kracht in kabel A groter dan
van het vat.

kleiner dan

even groot als

bij het rechtop hangen

de kracht in punt P groter dan van het vat.

kleiner dan

Formula Rossa

11 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

af
Tijdens het versnellen neemt de luchtwrijving op het treintje
toe
y - - af
Bij een gelijkblijvende nettokracht op het treintje neemt de
aandrijfkracht tijdens de versnelling toe
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Naam kandidaat Kandidaatnummer

13 Noteer in het schema de juiste energiesoort voor en na de omzetting.
Verwaarloos hierbij alle wrijvingskrachten.

—

van
SnaarT

Altijd licht

19 Omocirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

Als het donker wordt

af
neemt de weerstand van de LDR
toe

af
neemt de stroomsterkte door de LDR
toe

af
neemt de stroomsterkte naar de basis van de transistor
toe
af
neemt de stroomsterkte van de collector naar de emitter
toe
Kalimba
23 Omcirkel in deze zin de juiste mogelijkheden.
vergroot amplitude
De klankkast de van het geluid.
verkleint frequentie
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